
 
  

  
PROT. N. 594/2022 

VERBALE SEDUTA DEL 01/02/2023       

Oggi 01/02/2023 ad 16:00 ore il Consiglio si riunisce nella sala riunioni presso la sede dell’Ordine 

in Monza Via Mantegazza, 2. 

Sono presenti: 

AVV. APRILE ANDREA    Consigliere Eletto 

AVV. BEACCO EMANUELA   Consigliere Eletto 

AVV. BIFFI ANNA CARLOTTA  Consigliere Eletto 

AVV. CAPELLI STEFANO   Consigliere Eletto  

AVV. CAPPUCCIO CARLO   Consigliere Eletto  

AVV. GHEZZI GIGLIOLA   Consigliere Eletto 

AVV. IACOBUCCI FORGIONE ESTER Consigliere Eletto 

AVV. LEPIANE PASQUALE   Consigliere Eletto  

AVV. LIQUINDOLI ANGELA   Consigliere Eletto 

AVV. MALBERTI ENRICA MICHELA Consigliere Eletto 

AVV. MARASSI RAFFAELE   Consigliere Eletto 

AVV. OGGIONI PIERO    Consigliere Eletto  

AVV. OLDONI MARIA TERESA  Consigliere Eletto  

AVV. PERINI MAURIZIO   Consigliere Eletto  

AVV. TRAVERSO MAURA   Consigliere Eletto  

Consiglieri assenti ad inizio seduta: nessuno. 

1) ACCETTAZIONE CARICHE DA PARTE DEGLI ELETTI 

Assume la Presidenza l’Avv. Angela Liquindoli in virtù dell’anzianità di iscrizione.  

Sono presenti tutti gli eletti e tutti dichiarano di accettare la carica di Consigliere. 

2) NOMINA CONSIGLIERI PRESIDENTE, SEGRETARIO E TESORIERE 

Il Presidente della seduta Avv. Angela Liquindoli chiede se per la nomina delle cariche si intenda 

procedere con alzata di mano o per scrutinio segreto. Il consesso ritiene di procedere a scrutinio 

palese.   



 
  

  

Si procede alla votazione per la nomina del Presidente e con voto unanime per alzata di mano di 

tutti i presenti  viene nominato Presidente l’Avv. Enrica Michela Malberti.  

Si procede alla votazione per la nomina del Consigliere Segretario e con voto unanime per alzata 

di mano di tutti i presenti viene nominato Segretario l’Avv. Piero Oggioni.  

Si procede alla votazione per la nomina del Consigliere Tesoriere e con voto unanime per alzata di 

mano di tutti i presenti viene nominato l’Avv. Maura Traverso. 

Assume ora la presidenza della seduta il Presidente appena eletto Avv. Enrica Michela Malberti. 

3) NOMINA COORDINATORI E COMPONENTI COMMISSIONI ISTITUZIONALI 
 
- COMMISSIONE COORDINAMENTO SEGRETERIE ORDINI LOMBARDI:  

all’unanimità dei consensi, viene nominato l’Avv. Piero Oggioni. 

- COMMISSIONE FORMAZIONE ULOF:  

all’unanimità dei consensi, viene nominato Coordinatore il Consigliere Avv. Anna Carlotta Biffi.             

- REFERENTE INFORMATICO DELL’ORDINE:  

all’unanimità dei consensi, viene nominato l’Avv. Giorgio Galbiati. 

- COMMISSIONE DIRITTO DI FAMIGLIA:  

all’unanimità dei consensi, vengono nominati Coordinatore l’ Avv. Maria Teresa Oldoni e 

componenti gli Avv.ti Carlo Cappuccio, Ester Iacobucci Forgione, Angela Liquindoli e quale 

membro esterno l’Avv. Sonia Cecchi. 

- COMMISSIONE ESPOSTI:   

all’unanimità dei consensi viene designato Coordinatore l’Avv. Maura Traverso e componenti gli 

Avv.ti Stefano Capelli, Ester Iacobucci Forgione, Raffaele Marassi, Anna Carlotta Biffi. 

- COMMISSIONE PRATICANTI:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv.  Maurizio Perini e componenti gli 

Avv.ti Stefano Capelli, Gigliola Ghezzi, Angela Liquindoli, Maura Traverso.  Vengono inoltre 



 
  

  

designati membri esterni gli Avv.ti Stefano Maria Cavallini, Massimo Costa, Monica Civati, Deborah 

Falconeri, Maurizio Gandolfi, Stefano Morlini, Monica Sala, Anna Maria Galli, Luca Pedi, Stefano 

Sala. 

Verrà predisposto a cura della segreteria un calendario per i colloqui con i praticanti, 

considerando tendenzialmente le seguenti sottocommissioni: 

A) Avv.ti Maurizio Perini, Deborah Falconeri, Maurizio Gandolfi; 

B) Avv.ti Stefano Capelli, Monica Civati, Monica Sala; 

C) Avv.ti Gigliola Ghezzi, Stefano Maria Cavallini, Anna Maria Galli, 

D) Avv.ti Maura Traverso, Massimo Costa, Stefano Morlini; 

E) Avv.ti Angela Liquindoli, Luca Pedi, Stefano Sala. 

- COMMISSIONE PARCELLE:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Maria Teresa Oldoni e 

componenti gli Avv.ti Anna Carlotta Biffi, Andrea Aprile, Stefano Capelli. 

- COMMISSIONE AFFARI PENALI E DIFESE D’UFFICIO ED ELENCHI GRATUITO 

PATROCINIO PENALE:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Pasquale Lepiane e componenti 

interni gli Avv.ti Andrea Aprile, Anna Carlotta Biffi, Gigliola Ghezzi, Raffaele Marassi, Maurizio 

Perini, Maura Traverso. 

- COMMISSIONE ELENCHI GRATUITO PATROCINIO CIVILE:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Angela Liquindoli e componenti 

interni Avv.ti Ester Iacobucci Forgione, Piero Oggioni. 

-  REFERENTE SPORTELLO PER IL CITTADINO: 

 all’unanimità dei consensi viene designato Referente l’Avv. Maria Teresa Oldoni. 



 
  

  

-  COMMISSIONE DIRITTI UMANI DELL’ORDINE AVVOCATI DI MONZA: all’unanimità 

dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Carlo  Cappuccio  e membri gli Avv.ti Angela 

Liquindoli, Emanuela Beacco, Raffaele Marassi. 

- COMMISSIONE ACCREDITAMENTO LOCALE:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Anna Carlotta Biffi  e membri gli 

Avv.ti Ester Iacobucci Forgione e Maria Teresa Oldoni. 

-  REFERENTE SERVIZI INFORMATIVI:  

il Presidente trattiene a sé la delega. 

- COMMISSIONE INIZIATIVE CULTURALI E ATTIVITA’ EXTRA ISTITUZIONALI:  
 
all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Carlo Cappuccio e membri gli 

Avv.ti Maura Traverso, Emanuela Beacco, Stefano Capelli, Raffaele Marassi. 

- COMMISSIONE EQUO COMPENSO:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Angela Liquindoli e componenti 

interni Avv.ti Emanuela Beacco e Andrea Aprile. 

- COMMISSIONE SPECIALIZZAZIONI:  

all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Maurizio Perini e componenti 

interni gli Avv.ti Ester Iacobucci Forgione, Stefano Capelli, Piero Oggioni, Pasquale Lepiane, 

Emanuela Beacco, Gigliola Ghezzi, Carlo Cappuccio. 

- COMMISSIONE ELENCO DIFENSORI D’UFFICIO PER LE CONVALIDE DELLE 
ESPULSIONI 
 
all’unanimità dei consensi vengono designati Coordinatore l’Avv. Maurizio Perini e componenti 

interni gli Avv.ti Andrea Aprile e Emanuela Beacco. 

4) EVENTUALE DELEGA PER PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
DELLA FONDAZIONE FORENSE  
 



 
  

  

Viene delegato dal Presidente l’Avv. Anna Carlotta Biffi come Presidente della Fondazione 

Forense. 

5) NOMINA N. 4 COMPONENTI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA 
FONDAZIONE FORENSE 
 
I quattro componenti di nomina consigliare vengono individuati e nominati nelle persone degli 

Avv.ti Giulio Antonio Tagliabue, Luigi Gino Rossi, Vittorio Gerosa e Antonio Erba. 

 

Il Consigliere Segretario 

Avv. Piero Oggioni 

 

Il Presidente 

Avv. Enrica Michela Malberti 

 

 

  Estratto conforme all’originale 
Monza 03.02.2023 

 
 

         

       


